

තානාපතිනි ඇලයිනා බී. ටෙප්ලිට්ස්
ජාතික අන්තර් ආගමික සම්මන්ත්‍රණය
කොළඹ, ශ්‍රී ලංකාව
2019 ජනවාරි 28

ආයුබෝවන්, වනක්කම්, අස්සලාම් අලෙයිකුම්. සුභ උදෑසනක්. මෙහි ඔබ සමග එක්වීමට ලැබීම සතුටකි. ජාතික අන්තර් ආගමික සම්මන්ත්‍රණය දිරිගැන්වීමට සහ සහාය දැක්වීම සඳහා ආරාධනා කිරීම මම අගය කරමි.

ආචාර්ය පෙරේරා පැවසූ පරිදි, එක්සත් ජනපදයේදී අපි ප්‍රජාවන් තුළ අපගේ වෙනස්කම් සමරමු. අපේ රටේ විවිධ ජනවාර්ගික කණ්ඩායම්, ජාතික කණ්ඩායම්, සමාජීය කණ්ඩායම් සහ ආගමික කණ්ඩායම් ආදී විවිධ කණ්ඩායම් දක්නට ලැබේ. අපි මෙම වෙනස්කම් පිළිගෙන ඒවා සමරණ නමුත්, අපේ පොදු ඇමරිකානු උරුමය සහ අපේ පොදු ඇමරිකානු අනන්‍යතාව වෙනුවෙන් කැප වී සිටිමු. එය ජාතියක් වශයෙන් අප ගක්නීමත් කරන බව අපේ විශ්වාසය වන අතර, එය විශ්වීය මානව අයිතිවාසිකමක් බවත්, එමගින් අනෙකුත් ජාතීන් ද ගක්නීමත් කිරීමට හැකි බවත් අපි විශ්වාස කරමු. එබැවින් මෙම වැදගත් අවස්ථාවට, එනම් ශ්‍රී ලංකාවේ බහුත්වවාදය පිළිබඳව සංවාදයක් පවත්වා ගැනීම සඳහා සංවිධානය කර ඇති මෙම සම්මන්ත්‍රණයට සහාය වීමට හැකි වීම ගැන මම ඉතා සතුටු වෙමි.

සෑම කණ්ඩායමකටම, සෑම ජාතියකටම, සෑම ආගමකටම අයත් රට පුරා සිටින ශ්‍රී ලාංකිකයින්ගේ ජීවිත වැඩිදියුණු කිරීම සඳහා සහාය ලබා දෙමින්, එක්සත් ජනපද රජය සැබවින්ම වසර 60 කට වැඩි කාලයක් තිස්සේ ශ්‍රී ලංකාවේ සංවර්ධන අරමුණු ළඟා කර ගැනීමට ශ්‍රී ලංකාව සමඟ සහයෝගයෙන් කටයුතු කර තිබේ.

ඇත්ත වශයෙන්ම, අපේ සංවර්ධන නියෝජිත ආයතනය හරහා පමණක්, අපි එම කාලය තුළ ඩොලර් බිලියන 2 කට වැඩි ආයෝජනයක් කර ඇත.

විශේෂයෙන්ම අපි වසර ගණනාවක් පුරා ජාතික සාම මණ්ඩලය සමඟ ඉතා සමීපව කටයුතු කර ඇති අතර, අපි එම ප්‍රබල හවුල්කාරීත්වය අගය කරමු. බහු ආගමික හා බහු වාර්ගික ප්‍රජාවන් එක් කිරීම සඳහා ජාතික සාම මණ්ඩලය දරන ප්‍රයත්නයන්, අන්‍යෝන්‍ය අවබෝධය සහ සහනශීලීත්වය ගොඩ නැගීම සඳහා මෙන්ම අප සියලු

දෙනා බලාපොරොත්තු වන සාමකාමී සහ සමෘද්ධිමත් අනාගතයක් ළඟා කර ගැනීමටත් ඉතා ප්‍රයෝජනවත් වේ. මම හිතන හැටියට ලොව පුරා සිටින පුළුල් ප්‍රජාවේ අපේක්ෂාව වන්නේත් එයයි.

ඔබේ එක් එක් විශ්වාසයන් පදනම් කර ගෙන ඔබ විසින් පොදු ස්ථාවරයන්, පොදු විසඳුම් හා ධනාත්මක ආබ්‍යානයන් සොයා ගෙන ඇති අතර, ඔබ ධනාත්මක ක්‍රියාමාර්ග ගනිමින් හා ඉතා යහපත් වෙනස්කම් ඇති කිරීමට කටයුතු කර තිබේ. අන් අය සඳහා ආදර්ශයක් වන ඔබගේ සාර්ථකත්වය, ඔවුන්ගේ විශ්වාස, ඔවුන්ගේ ක්‍රියාවන් සහ ඔවුන්ගේ වටිනාකම් ගැන සිතා බැලීමට ජනතාව උනන්දු කරවන අතර, ඒ මගින් අනාගතයේදී අදටත් වඩා සාමකාමී හා සවිමන් ශ්‍රී ලංකාවක් ගොඩනැගීමට හැකි වන අතර, එය ප්‍රතිසන්ධානය පිළිබඳ ගෝලීය ආදර්ශයක් වනු ඇත.

ඔබ අද ඉදිරිපත් කරන වැඩ කටයුතු ඉතා වැදගත් වන්නේ ඒ නිසයි. මම හිතන්නේ එය අද දින ගැන පමණක් නොව අනාගතය ගැන වන බැවිනි.

එබැවින්, බහුත්ව ප්‍රඥප්තිය සකස් කිරීම ගැන මෙන්ම ඔබේ ප්‍රජාවන් තුළ ඔබ ඉටු කරන අනෙකුත් වැඩ කටයුතු සඳහාත් ස්තූති කිරීමට මම කැමැත්තෙමි. මෙය, සෑම ප්‍රජාවක මෙන් ම සෑම ප්‍රජා සාමාජිකයෙකුගේම සාර්ථකත්වය, සහනශීලීත්වය සහ අවබෝධය සහතික කිරීම සඳහා රජයටත් ශ්‍රී ලංකාවේ ජනතාවටත් මාර්ගෝපදේශයක් වනු ඇතැයි මම සිතමි.

ශ්‍රී ලංකාව පිළිබඳ ඔබගේ පොදු දැක්ම සාර්ථක වනු දැක ගැනීමට මම අපේක්ෂා කරන අතර. ඔබේ කටයුතුවලට සහාය පළ කරන එක්සත් ජනපද ජනතාවගේ සුබ ප්‍රාර්ථනා ඉදිරිපත් කිරීමට මට ඉඩ දෙන්න.

ඔබට ස්තූතියි.